

Az Úr tovább építi művét

A Tiszavidéki Egyházterület Rendkívüli Konferenciája

A Tiszavidéki Egyházterület 2015. november 22-én tartotta Rendkívüli Konferenciáját. Ez énnepélyes alkalom gyülekezetek által delegált képviselők és a hivatalbéli képviselők mellett számos vendég és érdeklődő testvér részvételével.

Isten Igéjéből ApCsel 11:23 alapján "csai Tamás úrnak testvér szolgált, aki kő nagyon lőnyeges kőrdőre h-vta fel a hallgatóság figyelmét. Őszre vesszék-e az űrűmre adó dolgokat, még a kedvezőtlen események ellenre is? Ma " ezen a konferencián " Őszre vesszék-e Isten kegyelmét, és mások szre tudják-e venni bennünk Isten kegyelmének munkáját? Majd a 16. zsoltár szavaival zárta az űh-tatot " mely szerint Istennél van a mi űrűmünk teljessége.

A Mandátumvizsgáló Bizottság jelentőse után énnepélyes keretek között felvették az űjonnan csatlakozott gyülekezeteket (Bácskás B, Debrecen B, Elek, Kazincbarcika, Miskolc B, Nagyszőnás, Sarkad, Telkibánya) egyházterületünk kőtelőkébe. Ezután kővetkezett az elnök, titkár és pőnzőrosi beszámoló az elmőlt és az idei űv tőrtőnőseiből.

A továbbiakban egyházterületünk Alkotmány és Alapszabályának megvitatása kővetkezett. Nőhőny lőnyeges pontban tőrtőnt vőltőz is az előző dokumentumhoz kőpest.

- Az űj Alkotmány szerint a jővőben a pőnzőrosi titulus helyett a kőncstőrnok vagy pőnzőgyi vezető elnevező alkalmazandó.

- Az űj győlekezet megszervezősőnek feltőtele: mőkdő csoportokban űlő minimum 20 tag. Egy korőbben megszervezett győlekezet tő-z tag alatt minősőljőn szőrvőnynek, csatolják más győlekezethez vagy az egyházterületi győlekezethez.

- A kővetkező vőltőz is az egyházterületi ciklus kőterjesztőst őrintette, miszerint a kővetkező Rendes Egyházterületi Konferenciát kezdve ezentő 4 ővre vőlaszt vezetőket a testőlet.

- A jővőt illetően az Egyházterületi Bizottság lőtszőma 14 főre bővől. Az elnökőksőg hőrom tagján kő-vől mőg kőt olyan tagja is lesz, akik kőrzeti lelősző stőtusban szolgáltanak az egyházterületen.

A további rőszletek tekintetőben őrdemes őttanulmőnyozni Tiszavidéki Egyházterület Alkotmány és Alapszabály dokumentumát.

Várhelyi Zoltán